
 

 

Elektroingenieur (m/w/d) 
 

UNSER UNTERNEHMEN 

Als eines der führenden Dienstleistungsunternehmen stehen wir für einzigartige 
Projekte in der Stilllegung und Rückbau kerntechnischer Anlagen. 
Mit unserem Know-how und hohen Sicherheits-, Qualitäts- und 
Wirtschaftlichkeitsstandards unterstützen wir deutschlandweit Standorte von 
speziellen Planungsleistungen bis hin zu Großprojekten. 

Für unseren Standort in Lubmin suchen wir Sie für die Abteilung Nationale 
Projekte. 

  

MITEINANDER STARK- IHRE AUFGABEN 

Im Rahmen unseres Drittgeschäfts unterstützen Sie die Projektabteilung bei der Planung 
und Abwicklung des kerntechnischen Rückbaus an unterschiedlichen 
Kraftwerksstandorten in Deutschland. Dabei fallen folgende Aufgaben an: 

• Sie planen, koordinieren und überwachen die Funktionssicherheit und 
Wirtschaftlichkeit der elektro-, mess- und leittechnischen Systeme bzw. Anlagen 

• Sie unterstützen bei maschinentechnischen Neubaukonstruktionen und 
Bestandsgeräten bzgl. der Kostenplanung, Beschaffung und Auswertung von 
technischen Angeboten 

• Sie achten auf die Einhaltung spezieller Verfahrens- und Arbeitsanweisungen, 
Risiko- und Gefährdungsbeurteilungen  

• Sie überwachen die In- und Außerbetriebnahmen der Anlagenteile und 
veranlassen die Freigabe von elektro-, mess- und leittechnischen 
Betriebssystemen und -anlagen 

• Bei der Ausführung von Anlagenmodifizierungen erarbeiten Sie zusammen mit 
den beteiligten Fachbereichen die Projekt- und Genehmigungsunterlagen 

• Durchführung und Dokumentation von Organisationsplanungen zur 
Störungsbearbeitung 

• Bewertung, Reparatur und Instandsetzung gerätetechnischer Störungen 
• Außerdem wirken Sie bei der Erarbeitung von Betriebs-, Handhabungs- und 

Bedienvorschriften mit und unterstützen bei Fachgesprächen  

IHR PROFIL ALS IDEALE ERGÄNZUNG 

• Sie haben eine abgeschlossene fachspezifische Techniker- oder 
Bachelorausbildung 

• Kenntnisse im Umgang mit CAD Software (beispielsweise Autodesk Inventor, 
Vault) sind wünschenswert 

• Ein sicherer Umgang mit Standard-Microsoft-Programmen (Word, Excel, 
PowerPoint, Outlook) wird vorausgesetzt 

• Ein sicheres Auftreten und gute Kommunikationsfähigkeiten zeichnen Sie aus 



 

 

• Eine selbstständige, zuverlässige, strukturierte und gewissenhafte Arbeitsweise 
sowie Ihr Teamorientiertes Vorgehen runden ihr Profil ab 

Die Tätigkeit erfolgt im Rahmen unseres Drittgeschäftes mit Kernkraftwerksbetreibern 
an verschiedenen Standorten in Deutschland. Daher ist eine Bereitschaft zu Dienstreisen 
notwendig. 

DAS ERWARTET SIE 

• Vergütung gemäß unserem Tarifvertrag 
• unbefristeter Arbeitsvertrag 
• 30 Tage Urlaub  
• Weitere Sozialleistungen wie z. B. eine Jahressonderzahlung  
• Flexible Arbeitszeitmodelle 
• Unterstützung von Fort- und Weiterbildungsmaßnahmen 
• Betriebliches Gesundheitsmanagement, Sportkurse und einen 

arbeitsmedizinischen Dienst 

  

Sie sind interessiert? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung.  
Bitte reichen Sie Ihren Lebenslauf inkl. Motivationsschreiben und Zeugnisse über den 
"Jetzt bewerben"-Button ein.                                                                                          

https://myjobboard.de/ewn/EWN_Lubmin/6580060c7c697738caacdf3f 

Für weitere Fragen steht Ihnen Ihre Ansprechpartner Jörn Ochel unter der 
Telefonnummer 038354 4 8515 gerne zur Verfügung. 

EWN | Entsorgungswerk für Nuklearanlagen GmbH 

 


